



OBČINA LOŠKA DOLINA

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: obcina@loskadolina.si

Številka: 900-2/2018

Datum: 9.12. 2021

2.

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE LOŠKA DOLINA

ZADEVA: POROČILO O POTEKU AKTIVNOSTI ZA DODATNI VODNI VIR
KOZARIŠČE

NAMEN: Obravnava

**PRAVNA
PODLAGA:** Statut Občine Loška dolina (Uradno glasilo Občine Loška dolina, št. 62 –
uradno prečiščeno besedilo, št. 88 in 111)

Poslovnik občinskega sveta Občine Loška dolina (Uradno glasilo Občine
Loška dolina, št. 64 in št. 88)

PREDLAGATELJ: Janez Komidar, župan

POROČEVALEC: Janez Komidar, župan

PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Loška dolina se je seznanil z izvedenimi
aktivnostmi na projektu »Dodatni vodni vir Kozarišče«.

Obrazložitev:

Razlogi za obravnavo in sprejem:

Glede na prejeto pobudo, podano s strani petih svetnic in svetnikov občinskega sveta Občine Loška dolina, da se na izredni seji obravnava aktivnosti povezane z izgradnjo dodatnega vodnega vira Kozarišče je potrebno poudariti, da je občinski svet zahtevano investicijo s poročilom že obravnaval na svoji 13. redni seji občinskega sveta dne 25.02.2021 (7. točka dnevnega reda). V gradivu za navedeno sejo so svetnice in svetniki prejeli pisno pojasnilo o vseh že izvedenih kot tudi o planiranih aktivnostih povezanih s projektom. Poročilu so bile priložene tudi priloge, ki so zahtevane za poseg v fazi predpriprave, kot tudi za nadaljevanje postopka za pridobitev DGD-ja ter poročila o opravljenih analizah kvalitete vode.

Dodatne zahteve za posredovanje odgovorov na zastavljena vprašanja svetnic in svetnikov se nahajajo v prilogi.

Župan:
Janez Komidar



Priloga:
Odgovori na zastavljena vprašanja

POROČILO K 2. TOČKI DNEVNEGA REDA IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE LOŠKA DOLINA

Odgovori na dodatno zastavljena vprašanja povezana z investicijo »Dodatni vodni vir Kozarišče«.

- Analiz vode iz dodatnega vodnega vira Kozarišče se ni naročalo ker v tej fazi niso potrebne.
- Trenutna izdatnost vrtine je 5,5, litrov na sekundo oz. 19.800 l/uro
- Lastniki zemljišč so podali soglasja k predvideni gradnji preko njihovih parcel in soglašali s podpisom služnosti. Služnostne pogodbe za dva lastnika bo pripravila strokovna služba občinske uprave, za AVS Kozarišče pa bo služnostno pogodbo pripravil odvetnik.